

年底前,22条主干道杆线合并

外秦淮河段计划进行亮化提升,方案正在论证

路上,路灯、交通设施、监控等杆线林立,影响行人行车视线,还影响市容。今年,南京开展了合并杆改造工程,将交通指示牌、信号灯、监控等设施合并设置在路灯杆体上。8月29日,南京市城管局召开新闻发布会,现代快报记者了解到,年底前,22条主干道完成杆线合并。此外,外秦淮河段计划进行亮化提升,方案还在论证。

现代快报/ZAKER南京记者 赵丹丹 文/摄



北京东路杆线合并改造

今年完成22条主干道杆线合并

在北京东路,记者看到,合并杆线后,这条路更清爽了,路灯、监控探头、信号灯都到了一根杆子上。据悉,北京东路改造前有370根杆子,改造后缩减到222根。

南京市路灯管理处相关负责人介绍,今年南京要完成22条主干道杆线的合并改造。截至目前,北京西路、北京东路、草场门大街、管家桥、中华门、常府街、太平南路等7条道路已经改造完成。目前,玄武大道、长江路、中央北路、华侨路等道路正在实施,其中凤台南路、苜蓿园大街、长虹路9月底前将完工。

外秦淮河段计划进行亮化提升

今年,南京人发现,“夜南京”越来越美啦!南京南站、禄口机场等窗口地区提升了夜景照明。秦淮河东、西水关公园等处一到夜晚,流光溢彩,美不胜收。

相关负责人介绍,集庆门到三汊河的外秦淮河段也要进行灯光亮化提升,目前方案还在论证中。

此外,城西干道夜景照明已经完成了(四中、秦淮区反贪局、南艺)土建及灯具安装,城东干道二期计划在明年推进。华侨路、管家桥、龙蟠路两侧建筑也要进行灯光亮化提升。

出行

地铁5号线多工点开工,周边路段围挡

快报讯(通讯员 地轩 见习记者 吕洁)近期,南京地铁5号线频频传来新进展。8月29日,现代快报记者从南京地铁获悉,地铁5号线建设推进顺利,8月底多工点陆续开工。届时,诚信大道站、方家营站、盐仓桥站等周边路段将进行部分围挡,建议市民提前做好出行路径的选择。

三工点开工计划如下:

诚信大道站:8月30日,诚信大道

(双龙大道至殷华街)围挡封闭施工,社会交通道路翻交至诚信大道中分带北侧。主体施工工期约为3年。

方家营站:8月27日,方家营路围挡封闭施工,社会交通翻交至围挡东侧新修便道上。主体施工工期约3年。

盐仓桥站:9月2日,中山北路(大桥南路至盐仓桥路)围挡封闭施工,社会交通翻交至中山北路中分带北侧。主体施工工期约3年。

浦口区新增67个公共自行车站点

快报讯(记者 李娜)8月29日,现代快报记者从南京浦口区交通运输局获悉,该区今年规划新增的公共自行车站点已于8月份正式开建。

据介绍,截至8月底,江浦片区共规划建设67个站点,目前第一批已完成26个站点的基础开挖,完成了13个站点

共计44座车棚设备的安装,站点主要分布在新建居民小区、地铁口、产业园区内。新增雅居乐、万科璞悦山、正荣润江城、融创臻园等小区,还增加了研创园青年活动中心、桥林医院、沙滩公园等公建区域站点。第一批次站点将在9月完成试运行后,陆续投入运营。

便民

104座公厕改造完成,越来越人性化

快报讯(记者 赵丹丹)今年,南京打响了“公厕革命”,不少公厕经过改造大变样了。现代快报记者从南京市城管局了解到,目前,南京104座公厕已经改造完。

在七桥瓮湿地公园,这里的公厕原来是无性别的,设施也相对简陋。经过改造,如今公厕比原来大三倍。

走进公厕,门厅放着报刊栏,管理室还有共享雨伞,免费供市民借用。墙上

的智能化大屏,可以监控公厕使用情况,室内温度、湿度、用水量等一目了然。有意思的是,大屏下面还有一个评价器,如厕完,市民可以评价满意度。此外,公厕增加了第三卫生间和女厕蹲位。

南京市城管局环卫处副处长朱亚楠介绍,今年年底前,南京要完成645座公厕的升级改造。截至8月,南京公厕升级立项工作已100%完成,共有700多座公厕立项。

消费

七夕“铁板烧”受欢迎 全国鲜花外卖15万单

快报讯(记者 郝多)七夕是不少人敞钱包消费的日子。据口碑的数据显示,对比节前同期,南京地区整体消费金额上涨近42%。其中,以火锅、铁板烧、西餐为代表的“慢美食”最受欢迎,铁板烧的消费额竟然达到了平日的3.8倍。

美团点评的数据显示,七夕当天全国鲜花外卖订单量高达15万单,比平日增长1407%。跑腿配送下,巧克力、蛋糕、避孕套的订单量也比平日分别增长了323%、99%和53%。

活动

用AR技术“玩”装修 大学生创业项目接地气

快报讯(记者 项凤华 陈彦琳)8月29日,第五届“赢在南京”青年大学生创业大赛复赛举行。现代快报记者注意到,不少大学生创业项目跟市民生活息息相关。毕业于南京旅游职业学院的李康和他的团队,在室内软装中颇具创意地运用了AR技术,让试配家具、虚拟样板间等功能变为可能。

据悉,今年的大学生创业大赛最终将评选出30个优秀创业项目,其中一等奖6名,奖金3万元;二等奖10名,奖金2万元;三等奖14名,奖金1万元。

教育

一年级来了四对龙凤胎 而且都是姐弟



四对龙凤胎进了同一所小学
现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

快报讯(通讯员 严莉 记者 黄艳)新学年开学,一年级萌娃陆续报到,稀奇事不少。这不,南京市长江路小学一下来了四对龙凤胎,而且都是姐弟。

四对龙凤胎被分在三个班,他们都很开心。一(4)班一下子有了两对龙凤胎。一对是毕家姐弟,姐姐叫毕凡奕、弟弟叫毕煜泉,两人都戴着可爱的彩色眼镜。“虽然是同一天生的,但姐姐要能干一些,自己会穿衣服穿鞋,自理能力蛮强的。”妈妈介绍,两姐弟在一个班,家人接送比较方便。

还有一对龙凤胎,姐姐马润苏戴眼镜,性格也偏文静,弟弟马润含则比较调皮。妈妈介绍,两个孩子平常感情挺好,如果一个人被批评了,另一个也会难过。



好灵芝 中科牌 中科创新牌灵芝孢子油

专注灵芝研究33年



科学带来健康

特大优惠

买5瓶送1瓶

买10瓶送3瓶

优惠截止日期:即日起,一周内!

咨询热线: 025-83223131

中科灵芝网: www.njklz.com
苏食健广字(支)第2017020140号

广告